

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Фінанси, банківська справа та страхування**  
**спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,**  
**страхування та фондовий ринок**  
**галузь знань 07 Управління та адміністрування**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування розроблена робочою групою у складі викладачів кафедри фінансів, банківської справи та страхування факультету обліку та фінансів ПДАУ та має орієнтири синхронізації освітніх компонент із програмними результатами і компетентностями.

Дана програма сформована за активного обговорення компетентностей і програмних результатів, яких потрібно досягти для підготовки фахівців зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок із викладачами, здобувачами вищої освіти та стейкхолдерами.

Освітньо-професійна програма досить успішно поєднує в собі науково-освітні аспекти, практичні навички, інноваційні методи навчання у сфері фінансів, банківської справи, страхування. На наш погляд, дисципліни освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування відповідають зазначеним компетентностям спеціальності, програмним результатам, окреслюючи унікальність ОПП та актуальність спеціальності.

Дана програма акцентована на отриманні сучасних фінансових знань в умовах розвитку цифрової держави, що дозволяє сформуванню унікальних знань й умінь для сучасного конкурентоздатного фахівця на ринку праці.

Позитивним аспектом є те, що до навчального процесу активно залучаються стейкхолдери, а кадрове забезпечення реалізації освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування відповідає профілю дисциплін, котрі викладаються.

В цілому вважаємо, що освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня доцільна до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Керуючий відділення № 47  
м. Полтава ПуАТ «КБ»АКОРДБАНК»



Т. Г. БЕРЕЖНИЙ